

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Bc. Martin Votoupal

Oponent diplomové práce: Ing. Zuzana Pecinová Staňková

Úkolem diplomové práce Bc. Martina Votoupala bylo vyšetřit průběh části katastrální hranice mezi katastrálním územím (k.ú.) Holštejn, kde je platná digitální katastrální mapa (DKM) po pozemkových úpravách a k.ú. Lipovec u Blanska kde je dosud vedená analogová mapa v měřítku 1:2880. Hranice k.ú. byla původně tvořena Marianínským potokem. V práci je též uveden název Mariánský. Název Marianínský je odvozen od nedaleké osady Marianín a je uváděn ve všech současných mapách.

Diplomant zaměřil velkou část území podél potoka. Zaměřené identické body a linie pak použil pro transformaci analogových map, podle kterých zjistil původní průběh katastrální hranice.

Následně diplomant vypracoval obsáhlý záznam podrobného měření změn, jehož součástí je geometrický plán na opravu geometrického a polohového určení katastrální hranice.

Geometrický plán je vyhotoven jeden pro obě k.ú. současně. Bylo možné vyhotovit samostatný GP pro každé k.ú. zvlášť?

Kolem nového průběhu katastrální hranice vzniká spousta nových malých parcel. Jakým způsobem byla přidělována nová parcelní čísla (p.č.)? Nebylo by rozumnější pro nově vzniklé parcely použít úplně nová kmenová p.č. než poddělovat kmenová p.č. stávající?

V závěru práce se diplomant zabývá současnou legislativou i novým občanským zákoníkem, platným až od 1.1.2014, který již upravuje souvislosti s vlastnickým právem k vodnímu toku a pobřežních pozemků.

Po celou dobu tvorby práce se diplomant snaží o spolupráci s Katastrálním pracovištěm Blansko, které však nastalou situaci řeší samostatně.

Vyhotovený geometrický plán tak nebude využit.

Diplomová práce splňuje zadání, je velmi obsáhlá a provedení velmi pečlivé.

Práce je na velmi dobré úrovni a doporučuji k obhajobě.

Klasifikační stupeň ECTS: A/1

V Brně dne 5.6.2013



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4